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OYAAO EPTAXIAX

ETravaAnwn otn LOGO

Apaotnpotnta 1
Na ypayeTe TIC €vTOAEC Logo yia Tn oxediaon Tou
napakatw «PBabpou». Kabe nAeupd €xer pnko¢ 100

(EKTOG TNG HEYAANG) :

Apaotnplotnta 2
Na oupnAnpwoeTe kaTtaAAnAa TIC €vTOAEC TNG ZTAANG A WOTE va €EXOUME TO
anoTeEAeopa TG ZTAANC B :

ZTRHAN A ZTnAn B
enavaiape [pun 100 &€ ] ﬁ
enavaiape [un 2 O¢ ...... ]
Oc 45
pn 100 090
pn 200 90
Ty
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Apaotnplotnta 3
Na ypayete d1adikacieg ol onoieg oxedialouv Ta NapakaTw oxnUaTa :
Nevidywvo
E€dywvo
KokAog

Apaotnplotnta 4
Na ypayete diadikaoia n onoia oxedidlel éva «aoTep» Pe 20 akTIVEC.

KaBe akTiva €xer pnkog 100.

Apaotnplotnta 5

a) Na ypayete diadikaoia n onoia oxedialel Tn «onuaia» Tou diNAavou
OXNHATOG. ZTO TEAOG, N XEAWVA MPENEl va EMIOTPEPEl OTNV APXIKA TNG
Beon.

B) Xpnoiponoiwvrag kataAAnAa TNV nponyoUuevn
diadikaoia, va ypayeTe véa diadikaoia n onoia oxedialel To
OINAQVO «pUAO>» :

30
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Apaotnplotnta 6
Av €10QYOUME OTO KEVTPO EVTOAWV TIC EVTOAEC :
kave “a 10
kave "B 4 Ynode€n : ZUMIMTANPWOTE TOV MIVOKO TLULWV
kave “a :a + 2 o B y
kave'B -1
kave'y :a-:B
ocIEe 1y

Moia TR Ba epgavioTei ;|

Apaotnplotnta 7
>TO KEVTPO EVTOAWV NANKTPOAOYNOTE TIC EVTOAEG :

kave "k 0
enavahafe 10 [ dei€e :k kave “k K + 2]

Molec TIPEG epavilovTal

Apaotnplotnta 8

a) AnuioupynaoTe Tn diadikaagia TETPAywvo, XPNOoIHoNoInvTag HETABANTN yIa TO PNKOG
TWV iI0WV NAEUPWV.

yIa TETPAYWVO :d

2TO KEVTPO EVTOAWY, NANKTPOAOYNOTE TIG EVTOAEG YIA VA OXEDIACOUHE TETPAYWVA HE
NAEUPEG :

30 BnudaTwv

100 BnudaTtwv

200 BnuaTwv

B) TpononoinoTe Tn 01adIKACIA «ACTEPI», WOTE va oXeDIAlEl TO AOTEP! E OOEC
aKTIVEG BEAOUE.

yla acTepl v
enavaiape ......... [ pn 100 ri 100 o€ 360 / ...... ]
TEAOG

>TO KEVTPO EVTOAWY, NANKTPOAOYNOTE TIG EVTOAEG yIa va OXeDIACOUKE AOTEPIA HE :
20 akTiveg
60 akTiveg
100 akTiveg
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Apaotnplotnta 9 — Epwtrosig aloAdynong

Anavtriote pe 2 (2woto) A A (AaBocg) oTig MapaKATW TPOTACEL :

1. H Tiun pog petaPAntig dev pmopel va oAAd€el katd tn SLApKeld €KTEAECNG €VOG
TPOYPAUHATOC.

2. H petaPBAnTni o (LO CUYKEKPLUEVN OTLYUN UMTOPEL va €XEL HLa LOVO TLUR.

3. Mua petaBAntr umopel va £xeL TLun pa A&En 1 a dppaon.

ETA£ETE TN owOTH anavinon.

4. Mo va Kataxwplooupe otn petaBAntni X Tnv aplBuntiki Twun 5 ypadpouue :

a) kove X 5 B) kave “X 5 V) kave :X 5 8) kave "X :5
5. T va kataywpioovpe otn petaBAntn X tn Aé€n EAEvn ypadoupe :

a) kave “X “EAévn B) kave “X :EAévn v) kave X EAévn 6) kave “EAévn "X
6. T va kataywploovpe otn petaBAntn X tThv T tng LeTaBANTAG Y ypAdpoUuE :

a) kave “X “Y B) kave “Y :X y) kave "X Y 6) kave X Y
Bpeite TLg TLHEG.

7. Av TTANKTPOAOYGOULE TIC TTOPAKATW EVTOAEG TIOLEG TLUEC Oa epdavioToly ;

Kave “a 5

belte :a

Kave “o o —2

beite :a

8. Av MANKTPOAOYNOOULE TIG TAPAKATW EVTOAEG TtOLA TLUN Ba epdavioTed ;

Kave "a 2

kave "B 3 * :a

kave "y B -:a

kave "6 a+:B+:y

beike :6

ZUMMANPWOTE TA KEVAL........

9. Me moleg evtoA£G pUmopoU e va epdavicoupe toug aptbuoug : 5,10,15,................,100 :
KOWVE “Y  vovvveeeereens
EMAVAAAPE ....cveveeee. [ betle X KAVE “Y X+ ceorereneene ]

10. a) Na ypdayete Stadikacio n omola oxeSlalel plo ypappun HAkoug X Bnudtwy, adoul n
xeAwva otpldel u poipeg. B) Na ypapete Sladikaocio n onoia oxedialel 100 ypapuEC.
21N Stadikacio mpémnel va SivoUE TO apXLKO KOG X TWV BNUATWY TNE YPOUUNG, TO BAua
B mou Ba aAAAEL TO KOG KAL TIC LoipeC 1 Ttou Ba otpifeL n xeAwva.

YO YPouun :xX :u Y1 ayvwoTto X B :u
Q€ s 553 SN enavoaiaBe 100 [ ypopun ... THoKovE VY IX o
TeANOC TeAoC
Aokaote : ayvwoto 51 60 ayvwoto 12 90 ayvwoto 50 -2 45 ayvwoto 1
130

1 MEIPAPOTIOTELTE. .............



